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Resultados encuestas CICT 2017 
 
Estimados usuarios: 
 
Nos felicitamos por vuestra alta participación en la ENCUESTA GENERAL de 2017, y nos sentimos 
agradecidos por la buena valoración que hemos recibido.  
En las siguientes gráficas podréis apreciar los resultados obtenidos.  
 

Encuesta General de Satisfacción 2017 
 

Nº DE ENCUESTAS enviadas 250 

Nº DE ENCUESTAS recibidas 60 

TASA DE RESPUESTA 24% 

Nº encuestas para tener significación estadística 53 

 

 
 
 

 

Análisis y Determinación
Estructural Ciencias de la Vida Microscopía Procesamiento de

muestras
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Uso del CICT de los usuarios que han respondido la encuesta

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Muy Insatisfecho (1)

Insatisfecho (2)

Algo Satisfecho (3)

Bastante Satisfecho (4)

Muy Satisfecho (5)

No sabe/No contesta

0,00%

3,33%
3,33%

23,33%

68,33%
1,67%

Valoración técnica del personal CICT
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Valoración atención recibida 
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Confianza y fiabilidad en los datos obtenidos
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Rapidez en la obtención de los datos
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Valoración GSYA
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